
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Харчові технології» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти 
Магістр

за спеціальністю G 13 Харчові технології 
галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво

Освітньо-професійна програма «Харчові технології» (далі - 01111) є 
системою документів, розроблених відповідно Закону України «Про вищу 
освіту», відповідає Стандарту вищої освіти України за спеціальністю G 13 
Харчові технології галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво для 
другого (магістерського) рівня вищої освіти та сьомого кваліфікаційного рівня 
за Національною рамкою кваліфікацій.

Розміщена на офіційному сайті Полтавського державного аграрного 
університету ОПП містить інформацію про кваліфікацію випускника, форми та 
термін навчання, опис основних підходів, методів та технологій, які 
використовуються у підготовці фахівців, здатних розв’язувати задачі 
дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері харчових технологій. У 
01111 наведено перелік загальнокультурних та професійних компетентностей, 
якими повинен володіти випускник внаслідок освоєння програми; 
сформульовано інтегральну програмну компетентність; наведені інструменти та 
критерії оцінювання.

Зміст ОПП актуальний і спрямований на реалізацію компетентнісного 
підходу та передбачає широке використання у навчальному процесі активних та 
інтерактивних форм проведення занять. Розвиток професійних компетентнісних 
характеристик випускників досягається залученням до проведення практичних 
занять фахівців-практиків, які мають досвід роботи на підприємствах харчових 
виробництв, органах державної влади, та інших установах, що займаються 
регулюванням та контролем у відповідній галузі. Це сприяє не лише зміцненню 
зв’язку між теорією та практикою, а й забезпечує здобувачів освіти реальними 
прикладами з практичної діяльності, що дозволяє ефективно адаптуватися до 
сучасних умов професійної діяльності.

Включені до освітньої програми дисципліни «Інноваційні технології 
харчових виробництв», «Міжнародні та національні системи забезпечення 
якості харчових продуктів», «Сучасні методи дослідження сировини та 
харчових продуктів», «Технології органічних харчових продуктів», «Управління 
розвитком харчових підприємств» розкривають сутність актуальних на 
сьогоднішній день професійних проблем галузі - від розвитку інноваційних 
технологій у виробництві харчових продуктів до забезпечення їх якості на 
національному та міжнародному рівнях. Завдяки таким дисциплінам, студенти 
формують комплексний погляд на сучасні проблеми харчової галузі та 
здобувають практичні навички для їх ефективного вирішення на різних етапах 
виробничого процесу.

Важливою конкурентною перевагою освітньо-професійної програми (01111) 
за спеціальністю G 13 Харчові технології є орієнтація на розвиток харчових 
виробництв та їх інтеграцію в глобальні ланцюги поставок.



Узгодження елективних дисциплін з актуальними вимогами ринку праці 
сприятиме формуванню професіоналів, здатних ефективно впроваджувати 
інноваційні технології в харчовій промисловості, а також брати участь у 
реалізації «Стратегії розвитку експорту продукції сільського господарства, 
харчової та переробної промисловості України до 2026 року», забезпечуючи 
зростання конкурентоспроможності національних харчових підприємств.

Рецензована 01111 орієнтована на інтеграцію освіти, науки, інновацій та 
бізнесу та відкриває перед студентами можливості розвитку компетенцій у 
реалізації широкого спектру реальних проектів під час проходження практик.

Розроблена у Полтавському державному аграрному університеті 
освітньо-професійна програма «Харчові технології» відповідає запитам ринку, 
містить всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги 
до підготовки магістрів у сфері харчових технологій й дозволяє забезпечити 
сучасну та якісну фахову підготовку.
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